

## Jegyzőkönyv

Amely készült a Dunakeszi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat (DBNÖ) ideiglenes helyszínén, Kirov Gábor Mihály, dunakeszi, Barátság útja 42/A. alatti lakásán, a DBNÖ 2021. július 21-én /szerda/, 18:00 órakor kezdődő testületi üléséről.

Helyszín: 2120 Dunakeszi, Barátság útja 42/A., IV. em. 9. Jelen vannak a mellékelt jelenléti ív szerint: 3 fő bolgár nemzetiségi képviselő és a jegyző képviselője, egyben a jegyzőkönyv vezetője. Kirov Gábor elnök megnyitja az ülést, a megjelentek üdvözlése után megállapítja, hogy a testületi ülés szabályszerűen, az előírásoknak megfelelően lett összehívva. A 3 tagú testületből 3 tag van jelen, így az ülés határozatképes.

*(a Meghívó, I. sz. Mellékletként csatolva van a jegyzőkönyvhöz)*

A DBNÖ elnöke, egyben levezető elnök köszönti a megjelenteket a 2021-es év első testületi ülésén, majd javasolja, hogy a testületi ülés a következő napirendi pontokból álljon.

- I. Napirendi pont: a Dunakeszi Város Önkormányzata és a Dunakeszi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat (DBNÖ) közötti Közigazgatási szerződés elfogadása.  
Előadó: Kirov Gábor elnök
- II. Napirendi pont: Elnöki beszámoló a 2021. június 26-án, Felsőgödön, a Sportterazon megtartott sportnapi DBNÖ rendezvényről.  
Előadó: Kirov Gábor elnök
- III. Napirendi pont: A 2021 szeptember 3. és 5. közötti dátumra, Dunakeszi város által tervezett Dunakeszi Fesztven való közreműködésünk, szereplésünk és részvételünk, valamint ezek pénzügyi háttérének a megbeszélése, és a kiadások megszavazása.  
Előadó: Kirov Gábor elnök
- IV. Napirendi pont: A Magyarországi Bolgárok Egyesülete, a Magyarországi Bolgár Ortodox Egyház és a Bolgár Ifjúsági Egyesület támogatási kérelmeinek megbeszélése és döntés az esetleges támogatásokról.  
Előadó: Kirov Gábor elnök
- V. Napirendi pont: A pandémia miatt már kétszer is elmaradt Toso Donceev bolgár-magyar író, közéleti személyiség és Zsákovics László a szlovákiai Oroszkán található hadi múzeum tulajdonosának meghívása 2021. év utolsó hónapjaiban. A két rendezvény megszervezésének és költségeinek megbeszélése és megszavazása.  
Előadó: Kirov Gábor elnök

Az elnök megkérdezi a tagokat, tesznek-e javaslatot újabb napirendi pontokra vagy elfogadják a javasolt 5 /öt/ napirendi pontot?

Új napirendi pontra nem érkezett javaslat. Az elnök javaslatot kér a jegyzőkönyv hitelesítő személyére. Szebegyinszki Enikő Schmidt Péternét javasolja jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Az elnök megkérdezi a tagokat, hogy elfogadják-e Schmidt Péternét jegyzőkönyv-hitelesítőnek, valamint a javasolt 5 /öt/ napirendi pontot?

A jelenlévők kézfelemeléssel, egyhangú szavazással elfogadják a javasolt 5 /öt/ napirendi pontot, és egyben jóváhagyják jegyzőkönyv hitelesítőnek Schmidt Péternét.

Ezzel megkezdődik a napirendi pontok megtárgyalása.

**I. Napirendi pont: a Dunakeszi Város Önkormányzata és a Dunakeszi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat (DBNÖ) közötti Közigazgatási szerződés elfogadása.**

Az elnök elmondja, hogy a DBNÖ 2020-as évét vizsgáló Államkincstári átfogó ellenőrzése egyik megállapítása az volt, hogy az eddigi, a Dunakeszi Város Önkormányzata és a Dunakeszi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat (DBNÖ) közötti Együttműködési szerződést váltsa fel egy Közigazgatási szerződésre. Ez utóbbi tervezete elkészült. A testületi tagoknak előzetesen el lett küldve. Kéri a testületet, egyeteértésük esetén egy határozattal fogadja el az új Közigazgatási szerződést.

Egyetért	Ellene szavaz	Tartózkodik	Szavazás eredménye
3 fő	0 fő	0 fő	Elfogadva

**A Dunakeszi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat (DBNÖ) 11/2021(VII.21.) számú határozata: a Dunakeszi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat képviselői testülete elfogadja a a Dunakeszi Város Önkormányzata és a Dunakeszi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat (DBNÖ) közötti Közigazgatási szerződés megkötését.**

**Felelős: elnök**

**Határidő: azonnal.**

*(A Közigazgatási szerződés tervezete a jegyzőkönyv II. sz. Mellékletében szerepel).*

**II. Napirendi pont: Elnöki beszámoló a 2021. június 26-án, Felsőgödön, a Sportterazon megtartott sportnapi DBNÖ rendezvényről.**

Az elnök elmondja, hogy a felsőgödi Sportterazon megtartott Sportnap sikeres volt. 15 gyermek és kb 35 felnőtt részvételével, ragyogó időben, jó hangulatban telt el a nap. A kebab finom volt. Sokan családotól, biciklivel jöttek Dunakesziről. Mindenki jól érezte magát. A költségeket illetően, a rendezvényre előirányzott 80.000,- Ft-on belül tudtunk maradni.

**III. Napirendi pont: A 2021 szeptember 3. és 5. közötti dátumra, Dunakeszi város által tervezett Dunakeszi Fesztren való közreműködésünk, szereplésünk és részvételünk, valamint ezek pénzügyi háttérének a megbeszélése, és a kiadások megszavazása.**

Az elnök elmondja, hogy a legnagyobb tömegrendezvényünket, a Cirill és Metód szabadtéri, félnapos népiünnepélyünket már második éve nem tudtuk megrendezni a pandémia miatt. Az idei Dunakeszifesztren szeretnénk ezt részben pótolni. A Dunakeszi Nemzetiségi Klubbal közösen lesz egy sátrunk, ahol a minket meglátogató vendégeinket, szimpatizánsainkat fogadjuk és megvendégljük. Csebapcsét sütünk faszézen. 2021. 09.04. délutánra felfogadjuk a 16 tagú Gozar Orchestra együttest, melynek tagjai latinamerikai zenével szórakoztatja majd a közönséget. Az együttes honoráriumára 200.000,- Ft-ot szánunk. A 3 napos vendéglátás költségeinél (étel-ital) 100.000,- Ft-tal számolunk. Ennek megszervezését és lebonyolítását egy rendezvényeket szervező vállalkozóra bízunk. Kéri a testületi tagokat, szavazzák meg a Dunakeszifesztren való 3 napos részvételünk programjait és azok költségeit.

Egyetért	Ellene szavaz	Tartózkodik	Szavazás eredménye
3 fő	0 fő	0 fő	Elfogadva

**A Dunakeszi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat (DBNÖ) 12/2021(VII.21.) számú határozata: a Dunakeszi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat képviselői testülete elfogadja a 2021 szeptember 3. és 5. között megrendezésre kerülő Dunakeszi Fesztren való részvételünk programjait és azok költségeit a következők szerint:**  
**1/ Gozar Orchestra együttes honorárium: 200.000,- Ft,**

**2/ A 3 napos fesztivál alatt a vendéglátás összköltsége: 100.000.- Ft**

**Felelős: elnök**

**Határidő: 2021.09.03.**

*IV. Napirendi pont: A Magyarországi Bolgárok Egyesülete, a Magyarországi Bolgár Ortodox Egyház és a Bolgár Ifjúsági Egyesület támogatási kérelmeinek megbeszélése és döntés az esetleges támogatásokról.*

Az elnök elmondja, hogy a Magyarországi Bolgárok Egyesülete, a Magyarországi Bolgár Ortodox Egyház és a Bolgár Ifjúsági Egyesület is nehéz helyzetbe került a koronavírus okozta, immáron majd másfél éve tartó helyzet miatt. E három országos központi bolgár intézmény biztosítja a Budapesti és a Pest Megyei bolgár települési önkormányzatok bolgár tagjai számára a nívós kulturális és művészeti rendezvényeket, ünnepségeket, valamint a pravoszláv hitéletünk megélését. Mivel a koronavírus járvány miatt tavaly nem tudtuk elkölteni a feladatalapú póttámogatás gyanánt kapott összeget, és az idén is jól állunk anyagilag, javasolja hogy a testület szavazzon meg 50-50-50ezer forintos támogatást a három, fentebb említett bolgár országos intézménynek. Kéri a testületi tagokat, hogy szavazzanak.

Egyetért	Ellene szavaz	Tartózkodik	Szavazás eredménye
3 fő	0 fő	0 fő	Elfogadva

**A Dunakeszi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat (DBNÖ) 13/2021(VII.21.) számú határozata: a Dunakeszi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat képviselői testülete megszavazza a Magyarországi Bolgárok Egyesülete, a Magyarországi Bolgár Ortodox Egyház és a Bolgár Ifjúsági Egyesület egyenként, ötvenezer forinttal való egyszeri támogatását, az előző évek feladatalapú póttámogatásaiból megmaradt összeg terhére.**

**Felelős: elnök**

**Határidő: 2021.09.01.**

*(A három intézmény támogatást kérő levele a jegyzőkönyv III. sz. Mellékletében a/, b/ és c/ pontként szerepel).*

*V. Napirendi pont: A pandémia miatt már kétszer is elmaradt Toso Donceev bolgár-magyar író, közéleti személyiség és Zsákovics László a szlovákiai Oroszkán található hadi múzeum tulajdonosának meghívása 2021. év utolsó hónapjaiban. A két rendezvény megszervezésének és költségeinek megbeszélése és megszavazása.*

Az elnök elmondja, hogy a pandémia miatt a fenti két személynek a meghívása már régóta halasztódik. Jelen pillanatban ez lehetséges, és reméli hogy 2021. novemberében és decemberében is lehetséges lesz. A szervezőmunkát elkezdte. Amennyiben a járványhelyzetben nem lesz változás, úgy a két személy tiszteletdíjára szerény megajándékozására és a vendéglátás költségeire összesen 150.000,- Ft-ot költene önkormányzatunk. Kéri a testületet, hogy egyetértés esetén szavazzák meg a két rendezvényre szánt 150.000,- Ft-ot.

Egyetért	Ellene szavaz	Tartózkodik	Szavazás eredménye
3 fő	0 fő	0 fő	Elfogadva

**A Dunakeszi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat (DBNÖ) 14/2021(VII.21.) számú határozata: a Dunakeszi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat képviselő testülete megszavazza a DBNÖ 2021. novemberére és decemberére tervezett, Toso Donceev és Zsákovics László meghívásával és előadásával járó 150.000,- Ft kiadását.**

**Felelős: elnök**

**Határidő: 2021.12.23.**

Ezzel a napirendi pontok megtárgyalásra kerültek. Az elnök elmondta, hogy amikor véglegessé válik a 2021-es év két utolsó programja, javasolni fogja a 2021-es költségvetés módosítását. Megkérdezi, van-e valakinek kérdése, megjegyzése, vagy hozzászólási szándéka? Ilyen nem volt, ezért az elnök 19:00 órakor a testületi ülést, miután sikeresnek ítélte, lezárta.

Dunakeszi, 2021. július 21.

*Schmidt Péterné*

jkv. hitelesítő

*K. G.*

DBNÖ elnök

### JELLENLÉTI ÍV

Amely készült a Dunakeszi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat (DBNÖ) ideiglenes helyszínén, Kirov Gábor Mihály, dunakeszi, Barátság útja 42/A. alatti lakásán, a DBNÖ 2021. július 21-én /szerda/, 18:00 órakor kezdődő testületi ülésén.

#### NÉV

1. Bajcsevné Szebegyinszki Enikő
2. Kirov Gábor
3. Schmidt Péterné
4. Jegyző /vagy képviselője/
6. Jegyzőkönyvvezető
- 7.

#### ALÁÍRÁS

*Bajcse*

*K. G.*

*Schmidt Péterné*

*G. G.*